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Obsahová stránka 

Cílem práce je „vytvořit shrnutí stávajících poznatků o vnitřní migraci obecně a o vnitřní migraci v Indii 

a dále prostřednictvím případové studie na bázi terénního výzkumu popsat konkrétní migrační proud“ 

(s. 12). Diplomová práce tyto cíle naplňuje.  

Druhá kapitola poskytuje základní informace k vnitřní migraci, zejména pokud jde o příčiny a důsledky. 

Kapitola je založena na výzkumech z několika zemí (dle dostupných studií), proto srovnatelnost 

a zobecnění je omezené. Třetí kapitola diskutuje jednotlivé aspekty vnitřní migrace v Indii, a přestože je 

výběr zřejmě ovlivněn dostupnou literaturou, vystihuje téma poměrně komplexně. Čtvrtá kapitola shrnuje 

výzkum autora založený na semi-strukturovaných rozhovorech s 18 respondenty (3 sociální pracovníci a 

15 migrantů), který má své omezení (autor na ně upozorňuje), avšak přináší hodnotné výsledky. Výsledky 

výzkumu také autor průběžně konfrontuje s výsledky jiných studií. U citací respondentů v textu práce by 

bylo transparentnější uvádět kódy, které by jednoznačně identifikovaly respondenta v příloze 1. 

 

Formální stránka 

Jazyková stránka práce je velmi dobrá. Práce je psána srozumitelně, čtivě a s minimálním množstvím chyb. 

Pouze otázky na respondenty (s. 42–43) by měly být primárně uváděny v češtině, ne v angličtině. 

Práce obsahuje jednu tabulku. Přestože více grafických prvků není nutných, vzhledem k tématu by se 

hodila mapa zobrazující stát Maharasthra včetně distriktu a města Pune. 

 

Práce s literaturou 

Autor vychází z dostatečného množství zdrojů, přičemž významnou část tvoří odborné články. Některé 

podstatné zdroje na vnitřní migraci v Indii jsou však relativně zastaralé (Haan, 1997, Srivastava, 2003). 

Přestože je pozitivní, že převažujícím typem zdrojů jsou výzkumné publikace o indické migraci, nejsou 

prakticky použity primární zdroje. Na vnitřní migraci v Indii možná nejsou data veřejně dostupná, ale 

některé jiné trendy mohly být dokumentovány daty – např. zvyšování regionálních nerovností v Indii 

(s. 28) či míry plodnosti (chybně nazývané jako míry porodnosti) ve venkovských a městských oblastech 

(s. 33). U kvantifikace počtu chudých v Indii (s. 26) autor využívá již neaktuální hranici chudoby a data ze 

sekundárního zdroje (Daněk et al., 2014), přičemž data není problém čerpat z databáze Světové banky. 

 

Shrnutí a doporučení 

Diplomová práce velmi dobře propojuje teoretické aspekty vnitřní migrace v Indii s kvalitativním 

výzkumem migrace do města Pune. Práci hodnotím mezi známkami A a B s příklonem ke známce B. 

Práci doporučuji k obhajobě a před obhajobou hodnotím známkou B. 
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